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ANIMALRIGHTS – TROPHY HUNTING

Is shocked or disgusted 

by legal import of

hunting trophies

91%

Supports or strongly 
supports prohibition of 
importing ANY KIND of 

trophy hunting at all

91%

Is opposed or strongly 

opposed to

trophy hunting

91% 88%

Supports or strongly 
supports prohibition of 

importing certain hunting 
trophies 

Asked to a representative sample of the Belgian population (n=1490) on the 16th of December 2020 via 

Ipsos Sprint

The Belgians are clearly opposed to trophy hunting and importation of hunting trophies. They are also 

highly in support of prohibiting the import of any hunting trophies at all.


